



**ПРАВИТЕЛЬСТВО  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Участникам, организаторам и гостям  
международного профессионального  
конкурса НОПРИЗ  
на лучший проект-2019

« 29 » октября 2019 г.

№ 9839п-П44

МОСКВА

Уважаемые друзья!

От имени Правительства Российской Федерации и от себя лично приветствую участников, организаторов и гостей Международного профессионального конкурса НОПРИЗ на лучший проект-2019.

Профессиональные конкурсы в области архитектуры и проектирования играют важную роль не только в продвижении передовых идей и инновационных технологий, но и в формировании интеллектуального и творческого роста человека, развитии эстетического восприятия окружающей действительности.

Ваш конкурс ежегодно привлекает внимание профессионалов к темам сбалансированного развития городских и сельских территорий, создания комфортной среды для жизни.

Отрадно, что в этом году Национальное объединение изыскателей и проектировщиков проводит его совместно с Российской академией художеств, а десятки молодых архитекторов, участвующих в конкурсе, получают возможность представить свои работы российскому и международному деловому сообществу.

Уверена, что для многих участников конкурс станет важным шагом в творческой карьере.

Заместитель Председателя  
Правительства Российской Федерации

О.Голодец

